Rezerves dalu shéma MAISITAJS TYP TYP EM2-1500E-2
Cxema 3anyacten CMECWUTEJb
Diagram of Spare Parts  MIXER Stand issue 01.2011
Detalas Sifrs Nosaukums Skaits Detalas Sifrs Nosaukums Skaits
N2 | (N9) |UWncp nerann HavmeHoBaHve Kor-Bo N | (N9  |Lincp neranm HaumeHoBarue Kor-Bo
Part number Name Qty. Part number Name Qty.
11(1) EM2-1500E-2.01.00.01 | Darbavarpsta (LLnuHgens) 1 411 (35) IE-5708C.01.02.00-01 | Stators (Ctatop) 1
2 1(2) 62x2 DIN 472 Sprostgredzens (KonbLo cTonopHoe) 1 42 | (19) IE-1023-0000-022 Tapa (Wtngor)
3 () IE-1206.01.00.05 Paplaksne (LLlaii6a) 1 43 | (39) Uzlime (Hakneiika) 1
4 | (4) 6206-2RS1 C3 Gultnis (MogwmnHuk) 1 433 Uzlime (Hakneiika) 1
5 1(5) 30x1,5 DIN 471 Gredzens (KonbLo cTonopHoe) 1 44 | (44) KZ1-300.00.0015 Apskava (Ckob6a) 1
6 |(6) IE-1206.01.00.07 BITve_(Vnnomeljme) 1 45 | (38) [E-1206.03.00.01 Korpuss (Kopnyc) 1
g (20) g/gglall\l}l 1122‘75 Eap:gtsne Ema@ga; 1 46 | (47) |E-5708-0130-003 Atspere (MpyxuHa) 2
aplaksne (Llanba 47 | (48) IE-5708-0130-002 Ass (Ocb) 2
9 [(21) [ M6x20 DIN 84 Galvskrave (BuHT) 1 48 | (49) | 8vz M4 DIN934 Uzgrieznis (Talika) 2
1? 82; {4/2228§ Sﬁﬁ 21562n ?kr'lllys (BVI:LTU) i6) j 49 | (50) | IE-5708-0130-001-02 | Sukas turgtajs (LLleTkonepxatens) 2
: aplaksne (Llanba 50 | (57 IE-5107-0260-000-02 | Suka (LUéTka 2
12 | (7+19)| 1E-1206.01.00.01 Reduktora korpuss (Kopnyc penykropa) 1 51 554; VZ3.2 DIN125 Paplél(<sne (LljaMa) )
13 1(18) IE-1205.01.01.01 Ekscentrs (3kcLeHTpUK) 1 52 | (55) VZ/B3 DIN127 Paplaksne (lLaii6a) 2
141(17) | 1E-1205.01.01.02 Rokturis (Pyka) 1 53 | (56) | 4.8VZM3x8 DIN 84 | Galvskrive (Buur) 2
H s el | :
17 | (66) | 5.8z M12x20 DIN 933| Bultskrive (Bon) 1 gg (g;) XZ/B4 DIN127 Paplaksne (Llana) 4
~ o (52) .8VZM4x12DIN 84 Galvskrave (BuHT) 4
18 | (67) VZ/B12 DIN 127 Paplaksne (LIJamga) 1 57 | (40) IE-5708.0100.002 Vaks (Kpbluika) 1
19 | (68) VZ 13 DIN 125 Paplaksne (LLlain6a) 1 . i —
20 | (65) | EM2-1500E-2.03.00.00-K| Rokturis kopsalikuma (Pyua B cGope) 1 58 | (41) | 4x16 SPEZ 172n Skrave (Butr) 2
) 59 | (42) IE-1305.00.00.02D Uzliktnis (Haknapka) 1
21 | (22) IE-1206.01.00.04 Zobrats (Koneco 3y6uatoe) 1
22 | (23) | IE-1206.01.00.11 Paplaksne (LLaii6a) 1 g? (61) g":)éggg g?/ (1’?)5/ 2110 g"”delsa(t?rsﬁ(’(o””e”camp) \ 1
i ” -00.00.01- aurule (Tpy6ka 3onALMOHHAA
32 gg; :E]gggg] 8882 \Ffigg;'gg(:%g?ywm) f 62 | (60) | 1602000272 Vadibas bloks (Bnok ynpasnetus) 1
25 | (23) IE-1206-01 '00'11 Paplaksne (Laii6a) 1 63 | (43) IE-5709.00.0018-01 Aizsarguzmava (Tpy6Ka 3awWwmTHaA) 1
26 | (26) |E-1206:O1:00:02 Zobrats (Koneco 3y6uaroe) 1 64 | (45+46)| HO5 RN-F 2x1 Au_kla kopsalikuma (Ka6enb B c6ope) 1
27 | (27) | 20x1,2 DIN 471 Gredzens (KonbLo CTonopHoe) 1 65 ((59) | IE-5709B.00.00.71 Plaksne (Finactuna) 1
28 | (28) HK 1015 Gultnis (MonwmnHuK) 1 66 | (58) 4x16 SPEZ 16zn Skriive (BuHT) 2
29 | (8) 6-29 C3 Gultnis (MogwunHuK) 1 67 | (64) IE-1305.00.00.01D Rokt_uris (quKa}) 1
30 | (9+10)| 1E-1206.01.02.00 Zobratu bloks (Brok wectepeH) 1 68 | (14) | VZ4.3 DIN125 Paplaksne (LLlaii6a) 4
31 [(11) | 6-80019GC17 C3 Gultnis (NoawnnHuK) 1 69 | (51) | VZ/B4 DIN127 Paplaksne (LUaii6a) 4
32 (8) 6-29 C3 Gultnis (HOHLLII/II'IHVIK) 1 70 (63) 4.8VZM4x35 DIN 84 Gal\fskruve (BI/IHT) 4
33 | (29+30) IE-1206.01.01.00 Zobratu bloks (510K wecTepeH) 1 71((62) | 4x16 SPEZ 16zn Skrave (But) 4
34 | (31) 6-18 C3 Gultnis (MoawnnHWK) 1 72 | (36) CR-00.00.01-05 Caurule (prﬁKa 130NAUNOHHAA) 2
35 |(12) | IE-1206.03.20.01 Starpvairogs (LT NPOMEXYTOuHbIiA) 1 73 1(37) | IE-5107.02.00.008 Kompesators (Komnecarop) 1
36 | (69) | IE-1206.00.00.02 leliktnis (BcTaska) 1 74 [ (33) Uzgalis (Hakoretik) 2
37 |(32) | 6201-2zC3 Gultnis (MogwnnHMK) 1 75| (70) | T2-M14/20UNF Tapnis (Onpaska) 1
38 | (33) IE-5107G.01.01.00-01 | Enkurs (Akopb) 1 N2 - pasiifiSanai
39 [ (32) 6201-2Z C3 Gultnis (MopwunHuK) 1 . AnA 3akasa
40 [(34) | IE-5107.0200.006 Diafragma (Mluacpparma) 1 (V") papid. i
Uzmanibu! Remontdarbus, izmainu ievieSanu un rokas _elektrisko instrumentu izméginaSanu veiciet BHUMaHwe! PeMOHTHbIe paboThl, BHECEHWE U3MEHEHNI I NCTIBITAHUE Py4HbIX 3NEKTPOMHCTPYMEHTOB BbINOMHAITE Attent

vaiadzigé tehniska imen, ievérojiet drosibas tehnikas prasibas atbilstosi DIN, GOST un citiem atsevigkas
val

stis speka esosiem normativiem dokumentiem.

Paturam sev tiesibas ienest izmainas. Musu raZojumi tiek pastavigi pilnveidoti atbilstosi masdienu
tehnikas attistibas limena prasibam. Tapec mes paturam sev tiesibas ienest izmainas.

Ha IOMKHOM TEXHNYECKOM YPOBHE, cobnionaiite TpeGoBaHUA no TexHike OesonacocT cornacko DIN, TOCT u
[pYryiX, NEUCTBYIOWUX B OTHENbHbIX CTPAHaX HOPMATUBHbIX OKYMEHTOB.

aluy W3NENNA NMOCTOAHHO NPUBOAATCA B COOTBETCTBUE C TPeOOBAHMAMYU COBPEMEHHOTO YPOBHA PasBATHA
TeXHUKW. [103TOMY Mbl OCTaBNAEM 3a COBOV NPaBO HA BHECEHME UBMEHEHMIA.

on! Power tools repair, modification and testing must be carried out according to the genera
recognized engineering practice. Safety notes in accordal

cable in individual countries must be observed.

nce with DIN, CINN and other regulations appl

nical standards, therefore we reserve the right to alter data and specifications.

y
i-

Modifications reserved. Our products are constantly modified to meet the requirements of modern tech-



